



Итоги масштабной деятельности

Завершилась работа инфопарка «Тюменская область, я люблю тебя!». За время действия, а это 44 дня, его посетили более 200000 человек.

Здесь было развёрнуто более 10 интерактивных площадок. А самым любимым интерактивом гостей стал «Звонок в прошлое». Все желающие могли позвонить Ивану Колокольникову, Андрею Текутьеву, Григорию Распутину, набрав с помощью старинного телефонного аппарата цифры года, когда происходили события той или иной эпохи.

26 дней работы инфопарка были посвящены муниципальным образованиям региона. Сладковский район презентовал себя 18 августа. Девять дней отводились органам госвласти, столько же было и отраслевых дней.

Организаторы интерактивного пространства отмечают, что в инфопарке посетителями сделано более 5000 фотографий на интерактиве «Примерь на себя исторический образ», 20000 пластиковых крышечек гости площадки обменяли на сердечки из переработанного пластика, более 250 экскурсий прошло по предварительной записи, 150 экскурсий было организовано специально для 6000 школьников.

Более 5000 человек приняли участие в викторине «Тюменская область, я люблю тебя!». 30 победителей получили сувенирную продукцию инфопарка. 30 победителей викторины отправились в путешествие по одному из трёх туристических маршрутов: г. Ялуторовск; «Императорский маршрут» в г. Тобольск; д. Кыштырла, Тюменский район.

Работа на полях кипит

Сладковские аграрии продолжают уборочную и кормозаготовительную кампании.

По данным отдела по управлению АПК администрации района по состоянию на 23 сентября, хозяйства муниципалитета план по обмолоту зерновых и зернобобовых культур выполнили на 58 процентов – обработан 7201 гектар посевов. Средняя урожайность по району – 15 центнеров с гектара. Лидером по уборке является ООО «Техконтроль», там обмолочено 84 процента посевных площадей.

Продолжается в хозяйствах муниципалитета кормозаготовка. Запасы сена сейчас пополняют пять хозяйств. План выполнен на 87 процентов – заготовлено 6950 тонн грубого корма. Сбор сенажа завершён: в КХ «Роса» план выполнен на 100 процентов, в СПК «Таволжан» – на 131 процент.

К заготовке силоса в Сладковском районе приступил СПК «Таволжан». По данным на 23 сентября, заготовлено 2000 тонн сочного корма, что составляет 18 процентов от потребности предприятия и 17 процентов от районного плана.

Красиво и запоминаемо

Жители Сладковского района могут зарегистрировать брак в красивую дату – 25.05.25 г. Об этом проинформировал отдел ЗАГС администрации муниципалитета. Специалисты приглашают пройти церемонию бракосочетания в весенний воскресный день.

Заявление о заключении брака подаётся лично при визите жениха и невесты в ЗАГС либо через единый портал госуслуг. Необходима уплата госпошлины за государственную регистрацию бракосочетания, её заявители производят в порядке и размерах, установленных Налоговым кодексом РФ.

Сотрудники Сладковского отдела ЗАГС рассказали, что на 2025 год в Тюменской области уже подано более 600 заявлений о заключении брака. Из них на 25.01.25 – более 20 заявлений, на 25.04.25 и 25.05.25 – более 30 на каждую из дат.

Защита на сезон

В Сладковском районе идёт прививочная кампания против гриппа.



Сотрудники районной поликлиники приглашают жителей муниципалитета принять участие в прививочной кампании. Сегодня ВОЗ считает вакцинацию единственной социально и экономически оправданной мерой борьбы с гриппом, основным звеном в программе профилактики и контроля данной инфекции.

//Фото автора

По данным районной больницы на 23 сентября, в муниципалитете прошли вакцинацию 2306 человек.

– План по взрослому населению выполнен на 40,61 процента: привито – 1530 человек, а необходимо охватить 3768 жителей района. Среди детей вакцинировано 776 пациентов (57,79 процента), предполагаемый охват – 1470, – информирует Екатерина Полторацкая, заведующая Сладковской больницей.

Сегодня в районном медучреждении имеется три вида вакцины против гриппа: «Ультрикс», «Со-вигрипп», «Флю-М». Первые две из них разрешены детям с шести месяцев и беременным женщинам. Врачи рекомендуют делать прививку от гриппа всем

взрослым и юным пациентам. Особенно тем, кто входит в группу риска, а это дети раннего возраста до трёх лет и лица старше 60 лет, прежде всего проживающие в учреждениях социального обеспечения; учащиеся школ и вузов; лица, страдающие заболеваниями эндокринной системы, нарушениями обмена веществ, болезнями системы кровообращения, хроническими заболеваниями дыхательной системы, хроническими заболеваниями печени и почек.

Особенно рекомендуется вакцинация беременным женщинам. Для будущих мам грипп очень опасен. У них риск осложнений возрастает в несколько раз, и нередко такие случаи завершают-

ся преждевременными родами, возможны и мёртворождения, и низкий вес новорождённых. Вакцинация защищает как маму, так и плод. Выработанные в организме женщины после прививки антитела будут полезны ребёнку ещё полгода после рождения, отмечают специалисты здравоохранения.

Необходимо прививаться людям, которые часто болеют острыми респираторными вирусными заболеваниями, медицинским работникам, специалистам сферы обслуживания, транспорта, учебных заведений и воинских структур.

– Многие спрашивают, как работает вакцина от гриппа и действительно ли она помогает? Препараты содержат ослабленные

штаммы вируса или его частицы, количество которых настолько незначительно, что они не смогут поразить организм. Однако иммунитет распознает вирус и может с ним бороться. Каждый год появляются новые штаммы, вирус мутирует, и учёные модернизируют вакцину. Составы изготавливаются из живого вируса гриппа, который «убит» и поделён на части. Когда препарат попадает в организм, он запускает выработку антител. Они появляются через 7–14 дней и обеспечивают защиту от заражения. Действия обычно хватает на 6–12 месяцев, в зависимости от типа прививки, – рассказала заведующая больницей.

Материалы страницы Людмилы ВЕРХОШАПОВОЙ

Погода в нашем районе

25 СЕНТЯБРЯ СР
НОЧЬ +1
ДЕНЬ +9

26 СЕНТЯБРЯ ЧТ
НОЧЬ -2
ДЕНЬ +8

27 СЕНТЯБРЯ ПТ
НОЧЬ +4
ДЕНЬ +13

28 СЕНТЯБРЯ СБ
НОЧЬ +7
ДЕНЬ +18

Ради пожарной безопасности

В Сладковском районе приобретаются мощные косилки для удаления любого типа травы.



Новое оборудование повысит эффективность уборки сорной растительности на территориях сельских поселений. //Фото администрации района

Глава района Александр Иванов рассказал о выездном семинаре, который прошёл в д. Малиново с целью знакомства с новой техникой – бурьянокосилками.

– Обилие осадков и тёплая погода в летний период способствовали

интенсивному росту сорняков. Во всех населённых пунктах района имеются земельные участки, заросшие травой, бурьяном и древесно-кустарной растительностью, которые могут стать источником пожара и поставить под угрозу уничтожения бли-

жайшие строения, – отметил руководитель муниципалитета. – С целью эффективной уборки сорной растительности с последующим измельчением приобретены бурьянокосилки.

Современное оборудование способно уби-

рать траву любого типа. В ходе семинара главы сельских поселений и руководители администрации района оценили новую технику.

Сейчас оборудование уже приобретено в Степновское поселение – бурьянокосилка бен-

зиновая «Патриот» – и в Сладковское – косилка роторная и самоходная машина для скашивания бурьяна «ZIMAN». Принято решение о покупке аналогичных машин во все сельские поселения района, сообщил глава муниципалитета.

Александр Иванов призвал правообладателей земельных участков – собственников, землепользователей, землевладельцев и арендаторов – производить регулярную уборку от мусора и покос травы.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Бронзовый трофей

Юные сладковские футболисты стали третьими в XXVIII Спартакиаде учащихся Тюменской области, посвящённой 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

В финальных соревнованиях сборная муниципалитета в составе юношей 2009–2010 годов рождения под руководством тренера Евгения Вороновского сразилась с командами Бердюжского, Ярковского, Исетского, Юргинского районов и Гольшмановского округа.

В первом матче команда «Темп» состязалась с ярковскими футболистами, обыграв их в напряжённой борьбе со счётом 1:0. Во второй соревновательный день наши спортсмены уступили представителям Исетского района с результатом 3:1, но затем одержали победу над бердюжской сборной, забив в ворота соперника два мяча, не пропустив в свои ни одного. В последний день состязаний наши ребята выиграли у спортсменов Юргинского района со счётом 3:2, но уступили Гольшмановскому округу – 1:0.

Таким образом, став первыми в трёх матчах из пяти, сладковская сборная заняла третью строчку пьедестала почёта. Золото – у Исетска, серебро увезли юргинцы.

– Самым напряжённым оказался матч с юргинскими спортсменами, команда шла на первом месте, а нам нужна была только победа, чтобы получить бронзу, – рассказывает педагог дополнительного образования спортивной школы «Темп» Евгений Вороновский. – Ребята – большие молодцы, в игре с сильным соперником собрались и выложились на всю мощь!

Тренировки к состязаниям продолжительностью в 1,5–2 часа проходят у футболистов ежедневно. Они включают в себя обще-подготовительные, вспомогательные, специально-подготовительные и соревновательные упражнения.

– Также в занятиях могут использоваться специфические и неспецифические средства, такие как упрощённые спортивные игры, упражнения из лёгкой атлетики, атлетизма, борьбы, подвижные игры и другое, – поясняет тренер.

В спартакиаде принимали участие ребята из Сладковского, Менжинского и Усовского сельских поселений. Почти все



Команда «Темп» (слева направо верхний ряд): Александр Мамонтов, Данил Аверьянов, Иван Тукунов, Кирилл Соловьёв, Арлан Бейсенбаев, Сергей Чудинов; нижний ряд: Тимур Минх, Дмитрий Жилин, Дмитрий Плесовских, Болат Абдрахманов, Станислав Усов, Антон Кондратьев. //Фото СШ «Темп»

спортсмены увлекаются футболом с ранних лет.

– Я с первого класса занимаюсь в спортивной школе. В финале спартакиады удалось забить больше всех голов – из семи четырёх. Рад такому результату! – говорит левый нападающий Дмитрий Жилин. – Как капитан команды стараюсь перед каждым со-

ревнованием настраивать ребят на победу, мотивирую словами. Но главную роль в поднятии нашего спортивного духа, конечно, играет педагог, который не только учит грамотной тактике, но и всегда поддерживает и направляет на лучший результат.

Ребята отмечают, что их наставник – строгий в

меру. Немногословный, говорит чётко и по факту.

– Все дети разные, найти подход к каждому – большая психология. Стремлюсь быть не только преподавателем для них, но и другом. Доверие – важное качество в любом спорте, – рассуждает Евгений Вороновский. – И нельзя забывать, что

на ошибках учатся! Мы анализируем каждый проигрыш, делаем выводы и стараемся в следующих состязаниях не повторять неверных решений.

Защищает ворота команды «Темп» Данил Аверьянов. Юноша на футбольном поле со второго класса. Как отмечает тренер, со своими обязанностями спортсмен справляется неплохо.

– Мне нравится стоять на воротах, предугадывать, в какую их точку полетит мяч. Команда у нас дружная, легко находим общий язык как в игре, так и вне её, – рассказывает Данил. – Будем набираться больше опыта, чтобы в дальнейших соревнованиях добиться золота.

В этом сезоне футбольные состязания подошли к завершению. С наступлением морозов ребята наденут коньки и приступят к хоккейным тренировкам, которые тоже принесут свои плоды в виде побед на межрайонных и областных спортивных мероприятиях.

Элона КАРАМЯНЦ

Походный опыт

На озере Власово 21 сентября состоялся туристический слёт школьников «Рюкзак. Палатка. Настроение», организованный Домом детского творчества «Галактика».

За статус лучших туристов в этом году боролись семь команд из образовательных учреждений Сладковского района. Ребятам предстояло пройти шесть станций, которые включали в себя увлекательные испытания: марафон туриста, точный глазомер, туристическая полоса, лучший костровой, сборка палатки, приобретение навыков при устройстве бивака, а также конкурс песен и туристических газет.

– Мальчишки и девчонки нашей школы с 7-го по 10-й класс приехали на турслёт впервые. Готовились к мероприятию с волнением, не зная, что нас ждёт. С большим интересом проходили все испытания и кропотливо оформляли стенгазету. Для кого-то это был первый навык разведения костра, прохождения полосы препятствий в природной среде, сборки палатки. Ребята достойно справились со всеми заданиями, добились отличного результата. На следующий год приедем уже с опытом и багажом туристических знаний, – рассказывает Наталья Кольцова, советник директора Усовской школы по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями.

В солнечный сентябрьский день тёплой была не только погода, но и атмосфера туристического слёта. Никто не сидел без дела, мальчишки кололи дрова, разводили костёр, девочки накрывали на стол, чистили и нарезали овощи для ухи.

– Мы приехали большой командой с 6-го по 9-й класс.



Весело и с пользой провели время на природе юные сладковские туристы. //Фото автора



Кто-то впервые, кто-то уже с туристическим опытом. Наша цель – не только показать себя на испытаниях, но и отлично отдохнуть на свежем воздухе, попеть песни у костра, как это делали раньше наши родители в летних лагерях, – говорит ученица восьмого класса Никулинской школы Татьяна Суворова.

В этом году участники турслёта посвятили свои стенгазеты родному Сладковскому району, отобразив на ватманах главные достопримечательности муниципалитета.

– Наша газета рассказывает о знаменитых туристических маршрутах, которыми гости могут пройти, приехав в край голубых озёр. Также ребята придумали кроссворд с вопросами о малой родине. Ну и какой поход без баек у костра? Парочку из них можно прочитать в нашем газетном творчестве, – рассказывает Марина Журавлёва, учитель начальных классов Александровской школы.

От каждой палатки доносились приятные запахи жареных на костре сосисок, мяса,

картошки и, конечно, горячего душистого чая. Звучала гитара, мальчишки и девчонки репетировали походные песни, которые оценивало жюри.

– Замечательное мероприятие! Хочется, чтобы такие события организовывали чаще. Здорово проводить время с друзьями на свежем воздухе. Это очень сплавляет! – делится эмоциями ученик одиннадцатого класса Менжинской школы Константин Галкин. – Очень понравилось разводить костёр на скорость, проходить полосу препятствий,

разбирать и собирать палатку. Отличный опыт для всех ребят!

Мальчишки и девчонки достойно справились с испытаниями, зарядились позитивом и хорошо провели время на природе. Каждая команда получила сертификат за активное участие. А победителями турслёта стали ребята Усовской школы, серебро досталось масляным школьникам, бронза уехала в Новоандреевское сельское поселение. Юные сладковцы получили дипломы и туристические казаны.

Элона КАРАМЯНЦ

Праздник старшего поколения

В Тюменской области стартовала акция «Пусть осень жизни будет золотой», посвящённая Дню пожилого человека. В муниципалитетах региона в рамках месячника проходят традиционные мероприятия, направленные на повышение внимания к старшему поколению и заботы о нём.

В Сладковском районе с 15 сентября по 15 октября 2024 года пройдут различные акции и встречи, посвящённые дате. В их организации будут задействованы все учреждения социальной сферы: дома культуры, районный музей, библиотеки, школы, детские сады, КЦСОН «Виктория», спортивная школа «Темп», медучреждения, районный совет ветеранов, служба занятости населения, а также специалисты администраций сельских поселений.

В рамках областной акции в образовательных учреждениях будут организованы книжные и фотовыставки, встречи с ветеранами педагогического труда, адресные поздравления на дому, классные часы, турниры по шахматам и шашкам, выставки рисунков и многое другое.

Во всех сельских поселениях пройдут праздничные концертные программы. А уже ставшая традиционной акция «Почта добра» будет доставлять пожилым землякам открытки и сувениры, которые мастерят обучающиеся школ, детских садов муниципалитета и Дома детского творчества «Галактика».

Также в рамках акции «Пусть осень жизни будет золотой» для бабушек и дедушек запланированы различные культурно-просветительские мероприятия, мастер-классы, консультативные приёмы, флешмоб, работа тимуровцев, спартакиада пенсионеров, пешая экскурсия по улицам райцентра и другая, не менее интересная программа.

Состоится неизменные акции: «Поезд добра» – подворный обход одиноких, одиноко проживающих пожилых граждан и инвалидов совместно с медицинскими работниками, а также «Азбука добра» – безвозмездное оказание социально-бытовых услуг старшему поколению, находящемуся на социальном обслуживании.

Элона КАРАМЯНЦ

Традиционный конкурс



В очередной раз сладковские артисты порадовали своими выступлениями. //Фото МАУК «Овация»

На прошлой неделе в Сладковском районе прошёл молодёжный смотр-конкурс военно-патриотической песни «Димитриевская суббота». В нём участвовали вокалисты и коллективы учреждений культуры в возрасте от 14 до 35 лет.

Юлия Керн, специалист по методике клубной работы МАУК «Овация», сообщила, что конкурс проходил по трём возрастным категориям: 14–20 лет, 21–27 лет, 28–35 лет и в трёх номинациях: солисты; малые формы ансамбля; вокальные группы.

Все участники представили по две песни военно-патриотической тематики.

Оценивало выступление артистов жюри в составе Александра Орлова, аккомпаниатора РДК, Лауриды Демидовой, директора ДДТ «Галактика», и Анжелики Тураниной, ведущего специалиста отдела культуры, спорта и работы с молодёжью.

Среди солистов возрастной категории 14–20 лет лауреатом конкурса стал Илья Ёлкин.

В номинации «Вокальные группы. Дуэты. Трио. Возрастная категория 14–20 лет» диплом 2 степени достался вокальной группе «Нотки».

В номинации «Вокальные группы. Дуэты. Трио. Возрастная категория 21–27 лет» диплом 3 степени присуждён дуэту «Унисон».

Среди вокальных групп, дуэтов, трио в возрастной категории 28–35 лет диплом лауреата – у вокальной группы «Элегия».

Подробнее читайте и смотрите, перейдя по QR-коду.



Людмила ВЕРХОШАПОВА

Прикрепляемся к поликлинике

Прикрепление к поликлинике с полисом ОМС проще простого. Специалисты «СОГАЗ-Мед» поделились пошаговой инструкцией.

Вопрос самостоятельного прикрепления к поликлинике для получения амбулаторной медицинской помощи может возникать у застрахованных граждан РФ, которые по каким-либо причинам ещё не были прикреплены к медицинской организации и не обращались за медицинской помощью, либо наблюдались в одном учреждении, но хотят поменять прикрепление. И они имеют на это право, о котором говорится в Федеральном законе «Об обязательном медицинском страховании в РФ» – застрахованные лица 1 раз в год (за исключением смены места жительства или места пребывания гражданина) могут выбрать медицинскую организацию из списка учреждений, участвующих в реализации Территориальной программы обязательного медицинского страхования в соответствии с законодательством об охране здоровья.

Кроме того, есть категории граждан, для которых вопрос прикрепления к поликлинике особенно актуален. Это молодые люди 18 лет, которых автоматически перевели из детской поликлиники во взрослую, но у них есть желание прикрепиться к другой организации.

Эксперты «СОГАЗ-Мед» подготовили универсальную пошаговую инструкцию прикрепления, которая будет понятна каждому застрахованному гражданину.

1 шаг. Проверьте, есть ли у вас действующий полис ОМС – для прикрепления к медицинской организации его наличие обязательно. Если пока нет полиса, вам следует обратиться в страховую медицинскую организацию. Например, оформить полис ОМС можно лично или через своего представителя в офисе «СОГАЗ-Мед».

2 шаг. Если полис ОМС на руках – вы можете выбрать поликлинику, в которой хотите наблюдаться, из числа медицинских организаций, участвующих в системе ОМС. При выборе следует ознакомиться с перечнем и спецификацией работающих в поликлинике врачей, информацией о рабочих участках обслуживания на дому.

3 шаг. После того, как вы решили, в какой поликлинике хотите наблюдаться, вам необходимо прийти в медорганизацию и написать заявление о прикреплении на имя главного врача. Подать заявление можно также через своего представителя

(образцы заявлений можно получить в регистратуре или на сайте медицинской организации).

Есть и новые сервисы. Среди них – прикрепление к медорганизации через её собственный сайт, где возможно оперативно заполнить форму с вашими данными, автоматически сформировать заявление, которое необходимо принести в распечатанном виде в регистратуру/администрацию выбранной поликлиники. Также прикрепиться к ней гражданам старше 18 лет можно с помощью портала «Госуслуги». При заполнении заявления на портале указываются паспортные данные, номер полиса ОМС, адрес регистрации и фактического проживания. Затем приходят извещение о прикреплении – в виде смс-сообщения на мобильный телефон, письма на электронную почту или в личный кабинет портала «Госуслуги».

Следует отметить, что в настоящее время данные сервисы реализованы не во всех регионах РФ, поэтому требуется уточнение.

4 шаг. После проверки поликлиникой данных, указанных в заявлении, будет осуществлено прикрепление гражданина на медицинское обслуживание. Оповещение об этом от медицинской организации вы сможете получить в письменной или устной форме (лично либо посредством почтовой, телефонной или электронной связи).

Ещё один вопрос, который часто возникает у застрахованных граждан – нужно ли открепиться от прежнего места получения медицинской помощи? Если вы решили сменить одну медицинскую организацию на другую, в этом случае, после оформления нового заявления на прикрепление, передача данных, таких как открепление от прежней поликлиники, передача медицинских документов и оповещение страховой медицинской компании происходит автоматически администрацией поликлиники. Присутствие заявителя не требуется.

Подробную информацию о необходимых для прикрепления документах для различных категорий граждан вы можете узнать на сайте sogaz-med.ru в разделе «Ваше здоровье. Как прикрепиться к поликлинике и записаться к врачу» или по круглосуточному бесплатному телефону компании: 8-800-100-07-02.

Камила ИЛЛЕШ,
главный специалист

АО «Страховая компания «СОГАЗ-Мед»

Земляные блохи в частном доме

Очередной вопрос поступил специалистам «Россельхозцентра» от жителей Сладковского района: «Что делать, если в доме одолели земляные блохи?».

– Тема становится актуальной ближе к осени. Многие, конечно, стесняются задавать такой вопрос, но ничего зазорного в этом нет. А вот неприятности, которые создают эти насекомые, есть. Давайте разбираться, что это за паразиты и как от них избавиться, – рассказывает Елена Шадрина, главный агроном Ишимского межрайонного отдела «Россельхозцентра» по Тюменской области.

Земляные блохи – это крошечные (до двух миллиметров) насекомые с коричневым панцирем и тремя парами лапок. Благодаря задним, самым длинным, они способны прыгать на полуметровую высоту. Место обитания – подполья и подвальные помещения, где тепло и сыро. Прокусывая кожу, насекомое впрыскивает фермент, нарушающий свёртываемость крови, из-за чего появляется жгучая боль. Оно ищет место, где кровеносные сосуды расположены максимально близко к поверхности кожи. Поэтому всегда кусает несколько раз, словно «прощупывая» человека.

Такие насекомые быстро размножаются. При этом им необязательна для этого почва. А вот жи-

лице человека – прекрасная среда. Во влажных местах самки откладывают яйца – 40–50 штук. Вскоре появляется потомство, продолжающее дело «предков». Атакуют паразиты теплокровных жителей дома чаще всего в ночное время.

Для борьбы с насекомыми проводим генеральную уборку дома: моем, пылесосим, просушиваем постельное. Далее – используем дымовые табачные шашки, обязательно соблюдая пожарную безопасность. Ставим их в подполья частных домов. Покидаем жилище минимум на 5–6 часов, окна и двери плотно закрываем. А после возвращения всё тщательно проветриваем.

– В ход пускаем клей, который используют для отлова мышей. Смазываем им куски картона и раскладываем в укромных местах, чтобы самим и животным не приклеиться. Таким образом контролируем качество обработки и численность насекомых, – делится советом Е. Шадрина. – Раскладываем пучки полыни в подполье для отпугивания насекомых. Смачиваем кусочки ткани сильно пахнущими эфирными маслами (эвкалиптовым, пихтовым, гераниевым и т.д.) и размещаем в укромных местах. Обязательно обрабатывайте своих питомцев спреями от насекомых.

Людмила ВЕРХОШАПОВА



Поздравляем
дорогую, любимую Анжелику Станкевич
с днём рождения!

Для тебя сегодня поздравления
В чудесный праздник – в день рожденья!
Тебе желаем мы здоровья,
Жилось чтоб весело, с любовью,
Достатка, мира, благодати,
Любви, конечно, тоже, кстати,
Тебе во всех делах успехов,
Побольше праздников и смеха!

Бабушка, мама, семья Реневых

2 ДЕКАБРЯ

**ЕДИНЫЙ СРОК УПЛАТЫ
ИМУЩЕСТВЕННЫХ
НАЛОГОВ
ФИЗИЧЕСКИМИ ЛИЦАМИ**

Личный кабинет налогоплательщика

Налоговые уведомления на Госуслугах

Электронный сервис "Уплата налогов и пошлин"

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.
Тел.: 8 (34555) 2-32-96.

КУПЛЮ трактор (колёсник).
Тел.: 8-908-796-17-65,
8-919-929-75-86.

РЕМОНТ холодильников, морозильных камер, стиральных машин, электронагревателей.
Выезд на дом, в район. Гарантия. Пенсионерам – отдельная скидка.
Тел.: 8-950-491-19-03. Реклама.

ВОДОПРОВОД под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ЁМКОСТИ ЖБИ-КОЛЬЦА
КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА ПОД КЛЮЧ
тел.: 8-919-943-03-02

ЁМКОСТИ
ПОД КАНАЛИЗАЦИЮ
Самые низкие цены!
Доставка: 8-952-343-66-66

Очки за час!

ПОДБОР ОЧКОВ и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС
в Ишиме на ул. К. МАРКСА, 39
GAZ ОПТИКА.
РАБОТАЕМ ЕЖЕДНЕВНО и В ПРАЗДНИКИ!
Обр.: г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, Тел. 8 (34551) 7-48-98.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
Плнтуса, люстры, гардины, светильники – в наличии (дешевле, чем в магазине).
Монтаж на следующий день после замера.
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м².
☎ 89533941707.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
– Монтаж на след. день.
– Пенсионерами бюджетникам скидка 30%.
– Рассрочка без %.
– Работаем без выходных.
☎ 89048252547.

ЗАКУПАЮ КРС, овец, лошадей. ДОРОГО.
Обр. по тел.: 8-950-211-48-83.

Коллектив АНО «ИИЦ «Трудовое знамя» выражает искренние соболезнования Игорю Алексеевичу Пузикову, а также всем родным и близким по поводу преждевременной смерти брата, сына, мужа, отца
ПУЗИКОВА Дмитрия Алексеевича.
Скорбим вместе с вами и разделяем горечь невосполнимой утраты.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор А.А.Поюзская

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016.

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

Адрес редакции и издателя:
627610, с.Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.
E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:
главный редактор - 8 (34555) 2-31-37; выпускающий редактор - 2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Л.В.Верхошапова
Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная. Индекс издания 54348.
Тираж 1001 экз. Заказ 77
Объём 1 печатный лист

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»